
 

LANDSFORENINGEN FOR BØSSER OG LESBISKE 

TEGLGÅRDSTRÆDE 13 • POSTBOKS 1023 • 1007 KØBENHAVN K • TLF. 33 13 19 48 • KBH-UNGDOM@LBL.DK 

KBH-UNGDOM.LBL.DK 

K
B

H
-
U

N
G

D
O

M
 

Referat af bestyrelsesmøde i KBH-Ungdom 
Mandag d. 28. november 2005 
 
Tilstede: Mikkel Broe, Martin Spangsbro-Pedersen, Brian Harlø, William 

Abrahamsen, Uffe Egedal og Esben Shane 
Afbud:  Heidi Hautopp, Marija Vinqvist 
 
Fraværende: Ingen 
  

1. Valg af ordstyrer og referent 
Brian er referent og Mikkel er ordstyrer. 

2. Dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt. 

4. Henvendelser og meddelelser 
IGLYO har sendt en invitation til medlemskab. Vi melder os ind. Mikkel sørger 
for dette. 
 
Tilmelding til Kulturhavn (afholdes i August). Forhåndstilmelding d. 15/01-06.  
Det blev besluttet, at vi vil deltage. Mikkel sender et svar. 
 
Invitation til bøssehuset. Stiftende generalforsamling mandag d. 5/12 kl. 19 af 
foreningen Støt Bøssehuset. En evt. deltagelse i deres generalforsamling 
takkede bestyrelsen nej til, men vi ser frem til et evt. samarbejde.   

5. Økonomisk status 
I.a.b 

Medlemstal 
41 
 
Fundraising 
 
Møde i fundraising d. 6/12 kl. 18:00 (ekstern). 
 
Konkret skal der arbejdes for at skaffe midler til plakater, foldere o. lign. til 
uddeling og ophængning på ungdomsuddannelsessteder el. lign. Det forventes 
at alle i bestyrelsen deltager aktivt i uddeling af disse materialer. Plan for dette 
laves, når materialet er klart. 
 
William er i gang med at udvikle materiale. Mikkel sender materiale fra RFSL 
(Sverige) til William. 
 
William kontakter 3F, LO og HK mhp. midler til afdelingens materiale.  
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6. Kommende arrangementer 

Åbne arrangementer 
Bestyrelsen vil tænke over arrangementer, der kan udbrede kendskabet til 
ungdomsafdelingen. 
 
Idaho, International Day Against Homophobia (17/05-06): Vi skal afholde noget 
på dagen og der nedsættes en arbejdsgruppe bestående af Mikkel og Uffe.    

Bestyrelsens arrangementer 
Bestyrelsen holder julefrokost 10. december – GSA og Introgruppen er inviteret.   

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

Generelt om grupperne og udvalgene 

GSA 
Henstilling til GSA om at holde festen et andet sted end Caféen, da caféen 
givetvis renoveres til den tid. 
 
Møde d. 15/01-06. 

Forældrenetværket. Kontaktudvalg. 
I.A.B 

Gå-Ud-Gruppen. Kontaktudvalg.  
I.A.B 

Introgruppen 
Der er møde d. 15. januar 15:00. 
 
Esben og William, som sidder i ”fornyelse af Introforløbet”-udvalget, deltager i 
et introforløb, for derefter at aflevere deres rapport. William er introguide-føl og 
deltager som observatør fredag den 4. november 2005. Esben deltager som 
observatør fredag den 2. december 2005, hvor William vil fungere som 
introguide. Rapporten forventes færdig medio december 2005. 

Nordic Network 
I.a.b 

Salon Oriental. Kontaktudvalg. 
I.A.B 

Ungdomstelefonen. Kontaktudvalg. 
I.a.b 
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Kontaktperson til IGLYO 
Kontaktperson: William. 
Mikkel sender indmeldingsformular. 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
 
Landsmødet d. 19/11-05: Der blev informeret om, hvad der skete til 
landsmødet.  
Ang. arbejdsgruppen vedr. inkl. af transseksuelle: Det blev besluttet, at vi skal 
deltage i denne arbejdsgruppe. Mikkel og Brian deltager. 
 
Mikkel sender en hilsen til Mikael Boe Larsen og ønsker ham tillykke. 
  
Københavnsafdelingen har netop haft et netværksmøde. Her blev der nedsat 
nogle udvalg, der skal forbedre infrastrukturen og det administrative i 
afdelingen. 
Der blev nedsat to udvalg: Eventudvalget og Caférenoveringsudvalget. 
 
Medlemmer fra bestyrelsen: 
 
Eventudvalg: Ikke repræsenteret.  
Der skal være en koordinering med, hvad der sker i dette udvalg, så vi er 
opdateret. 
 
Caférenoveringsudvalg: Brian og Martin. 
 
Det blev forslået, at der ryddes op i det administrative og samarbejdet mellem 
Københavnsafdelingen og Ungdomsafdelingen, som dagligt bevæger sig op af 
hinanden. Det blev forslået, at holde et møde d. 3. januar. Mette fra 
Københavnsbestyrelsen og Brian står for at lave en dagsorden.  

9. Medier 
Martin er i fuld gang med decembernummeret af Nyhedsbrevet.  
 
Det er blevet bestemt, at læserbreve kan sendes af sted uden godkendelse fra 
bestyrelsen – hvis det dog ikke strider imod afdelingens arbejdsplan og den 
almene foreningsholdning.  
 

10. Igangsættelse af arbejdsplan 
 
Medlemshvervning  
 
Fundraising er i gang.  
 
Seksualundervisning 
 
Martin og Marija er i gang med at gennemlæse seksualundervisningsbøgerne og 
kommer med en konklusion. 
 
Vi kontakter Danmarks Lærerforening (DLF) og Lærerstuderendes Landskreds 
(LL) med henblik på samarbejde om seksualundervisningen. 
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Prostitution og unge 
 
Martin har kontakt med Kvindeligt Selskab, der er meget interesseret i 
samarbejde, blandt andet om et projekt, der er kørende. Martin følger op på 
dette.  
 

11. Koordinering af arbejdsplan 
 
Det blev besluttet, at der skal være en koordinator på hvert enkelt område i 
arbejdsplanen. 
 

• Prostitution 
Koordinator: Martin 
 
• Seksualundervisning 
Koordinator: Martin 
 
• Spring ud-problematikken 
Koordinator: Mikkel 
 
• Samarbejde med fagorganisationer samt elev- og studenter 

bevægelsen 
Koordinator: William 
 
• Politisering 
Koordinator: Mikkel 
 
• Hvervning 
Koordinator: William 
 
• Sociale arrangementer 
Koordinator: Esben og Uffe 

 
• Medlemsfordele 
Koordinator: Mikkel 

 
• Samarbejde med Århus 
Koordinator: William 

 
• Hiv/aids 
Koordinator: Brian 
 
Dertil kommer en undersøgelse af ”Homo-danmark”, om hvilke foreninger, 
der er i Danmark og hvor ungdomsarbejdet findes heriblandt. Uffe står for 
at undersøge dette. Den 9. januar ligger der en klargørelse. 

12. Projekter 
Tilholdssted: der skal tjekkes, om der kan findes et andet sted, som kan 
anvendes som nyt tilholdssted. Dette søges at gøres, grundet de nuværende 
faciliteters udseende samt anvendelighed. Stedet skal samtidigt hjælpe os med 
profilering og som et andet tilholdssted. 
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13. Praktisk 
I.a.b 

14. Status på opgaver 
Alle 
 
Mikkel 

• Indgår i arb.gruppen vedr. transseksuelle. 
• IDAHO-arb.gruppe. 
• Julefrokostarb.gruppe. 
• Mikkel laver et midlertidigt medlemskort. 
• Sender materiale fra RFSL til William. 
• Svarer på henvendelsen fra Kulturhavn. 
• Sender indmeldingsformular til IGLYO. 
• Mikkel sender hilsen til Mikael Boe Larsen. 

 
Marija 

• Konklusion om seksualundervisningsbøgerne. 
 

Brian 
• Indgår i arb.gruppen vedr. caférenovering. 
• Indgår i arb.gruppen vedr. transseksuelle. 
• Projekt om tilholdssted. 
• Tage kontakt til IU om opdatering af hjemmeside med tlf.nummerfelt. 
• Dagsorden til møde mellem bestyrelserne. 
• Pressemeddelelser til diverse medier. 
• Indmelde KBH-Ungdom i CBB. 

 
Esben 

• Udarbejde fornyelse af introforløbet til aflevering medio december. 
• Deltage på intro den 2. december 2005. 
• Nyhedssms. 

  
Martin 

• Konklusion om seksualundervisningsbøgerne. 
• Følger op på samarbejde med Kvindeligt Selskab omkring prostitution 

blandt unge. 
• Nyhedsbrev for december. 
• Indgår i arb.gruppen vedr. caférenovering. 
• Mail udkast til hjemmeside ud til bestyrelsen (længerevarende). 

 
William 

• Udarbejde fornyelse af introforløbet til aflevering medio december. 
• Deltager på intro den 2. december 2005. 
• Kontakter 3F, LO og HK. 
• Udarbejder forslag til materiale for KBH-Ungdom. 

 
Uffe 

• IDAHO-arb.gruppe. 
• Julefrokostarb.gruppe. 
• Kontakt til Homo-danmark. 
 

Heidi 
•  
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15. Eventuelt 
 
Nyhedssms: Det skal være muligt for det menige medlem at kunne få 
en ”Nyhedssms” om foreningen tilsendt, hvis de tilmelder sig på vores 
hjemmeside. Esben undersøger nærmere. 
Brian står for at undersøge, om at få et indtastningsfelt på hjemmesiden til 
telefonnumre. 
 
CBB har en service, hvor en forening kan få 6 procent af det de taler for, som 
støtte til foreningsarbejdet. Brian forsøger at melde os ind. 
 
Der blev opfordret til fra Esbens side, at vi skal være mere synlige som afdeling. 
Vi skal udbrede kendskabet om KBH-Ungdom ved enhver lejlighed, der byder 
sig. 
 
 


